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1. РОЗВИТОК ГРОМАД

Управління проєктами в публічному секторі

Онлайн-курс  розроблений  у  межах  програми  «Відновлення  і  стійкість»,  яка  реалізується  Фондом  Східна  Європа 

коштом Федерального уряду  Німеччини за  підтримки  Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH.

Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь вашому регіону чи громаді.

Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій регіонального розвитку. 

На курсі ви дізнаєтеся:

✓ Які є методи і підходи в управлінні проєктами;

✓ Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;

✓ Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості від країн-партнерок;

✓ Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними розпоряджатися.

Дедлайн: постійно діючий Деталі: http://surl.li/seblp

http://surl.li/seblp


1. РОЗВИТОК ГРОМАД

Проєкт „За-хист-ок”

Проєкт надає підтримку навчальним закладам шляхом облаштування укриттів, завдяки яким учні матимуть змогу 
повернутися до навчального процесу.

Важливою умовою є те, що заклади повинні мати приміщення, яке можна використовувати як найпростіше 
укриття.

Учасники: школи, дитячі садочки та позашкільні заклади, які розташовані у сільській місцевості.

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Для участі необхідно заповнити аплікаційну форму за посиланням: http://surl.li/qlseye

http://surl.li/qlseye


1. РОЗВИТОК ГРОМАД

Програма „Дитячий прихисток” від Райффайзен Банку

Благодійна програма „Дитячий прихисток” започаткована Райффайзен Банком для надання благодійних грантів 

для всебічного забезпечення потреб дітей в Україні. До участі в ній запрошуються:

✓ дошкільні навчальні заклади;

✓ навчальні заклади початкової та середньої освіти;

✓ лікарні;

✓ дитячі будинки;

✓ гуртожитки;

✓ інші заклади соціальної інфраструктури;

✓ благодійні фонди;

✓ громадські організації.

Перелік документів для отримання благодійної допомоги:

✓ офіційний запит (лист) від закладу;

✓ фото закладу (у разі необхідності ремонту);

✓ засвідчення та гарантії Бенефіціара за формою;

✓ структура власності (відомості про кінцевих бенефіціарних власників).

Орієнтовна сума благодійного гранту складає до 200 000 грн. 

Поточний період приймання заявок: 9 жовтня 2025 року. Деталі: https://surl.li/llaeuj

https://surl.li/llaeuj


1. РОЗВИТОК ГРОМАД

Третій щорічний конкурс „Столиця навчання і освіти дорослих”

Конкурс має на меті поширювати найкращі практики у сфері освіти дорослих та сприяти обміну досвідом між 

провайдерами освіти дорослих в Україні та за кордоном.

До участі у конкурсі запрошуються громади України (окрім ТОТ) із населенням щонайменше пʼять тисяч осіб. Також 

до громад для цілей цього конкурсу прирівнюються адміністративні райони міст із населенням понад один мільйон людей.

Критерії відбору претендентів:

✓ зацікавленість та спроможність громад якісно змінювати політику у сфері навчання та освіти дорослих на місцевому 

рівні;

✓пріоритетність розвитку освіти дорослих у громаді;

✓ а також залучення до цих процесів провайдерів освіти дорослих, їх формальних та неформальних об’єднань та 

громадського середовища.

Громада, яка переможе у конкурсі, здобуде статус „Столиця навчання і освіти дорослих” та зможе стати

співорганізатором Загальних зборів Української асоціації освіти дорослих у 2025 році. Також представники громади- 

переможця матимуть шанс пройти стажування за кордоном і знайти міжнародних партнерів за підтримки Представництва

DVV International в Україні.

Кінцевий термін подання заявок для участі в конкурсі: 15 жовтня 2025 року. Деталі: https://surl.li/ahbxcr 



1. РОЗВИТОК ГРОМАД

Програма фінансової допомоги „Кусаноне” 

від Посольства Японії в Україні
Запропонована Урядом Японії програма фінансової допомоги для проєктів безпеки людини „Кусаноне” призначається 

для задоволення різноманітних потреб країн, що розвиваються. Вона сприяє проєктам, спрямованим на підтримання 

здоров’я й безпеки людини, а також розвитку місцевих громад, які можуть пропонуватися як неурядовими організаціями, 

так і місцевими органами влади.

Пріоритетними є такі сфери:

✓ медична допомога і реабілітація (включно з психологічною допомогою, допомогою пораненим, реабілітацією 

ветеранів);

✓ початкова й базова середня освіта;

✓ соціально-економічна підтримка вразливих категорій населення (включно з ВПО);

✓ розвиток сільського господарства.

Грантова програма працює на постійній основі, заявки для участі приймаються із 1 березня поточного року по останній 

день лютого наступного року. Сума грантової допомоги для одного проєкту складає в середньому 10 млн японських єн 

(на січень 2025 р. - приблизно 72 тис. доларів США; курс змінюється щороку).

Для участі в конкурсі на отримання гранту потрібно направити заповнену форму заявки (українською мовою) і відповідні

супровідні документи до Посольства Японії в Україні на адресу електронної пошти kusanone@kv.mofa.go.jp

Деталі: https://surl.li/cxsmpk

mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp
mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp
mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp
mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp
mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp
mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp
mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp
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2.ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:

✓ з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або досягнення соціального ефекту 

шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, організаційно-технічних рішень виробничого, 

адміністративного, комерційного або іншого характеру;

✓ здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній масштабованій бізнес-моделі;

✓ не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що сукупно перевищує п’ятсот 

тисяч (500 000) доларів США;

✓ сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:

на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США; 

на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/qyvog

http://surl.li/qyvog


2.ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE)

Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) — це міжнародна програма обміну підприємницьким досвідом, під час 

якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами з іншої країни, обмінюючись ідеями, 

навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.

Учасниками даної програми можуть стати:

1. Нові  підприємці,  які  відповідають  таким  вимогам:  менше  3  років  підприємницького  досвіду;  є  бізнес-план 

проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.

✓ Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи; практичні знання: єдиний 

європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього бізнесу; нові ділові контакти для успішної реалізації 

бізнес-ідей  або  виходу  на  міжнародні  ринки;  доступ  до  спільноти  випускників  програми  „Erasmus  for  Young 

Entrepreneurs”; щомісячна фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).

2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники малого/середнього бізнесу; 3 або більше 

років досвіду як підприємці; готовність поділитися знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в ролі наставника; 

англійська мова на рівні В1та вище

✓ Можливості  для  досвідчених  підприємців:  отримання  знань  про  нові  ринки,  розширення  бізнесу,  участь  у 

транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність  та престиж компанії; створення мережі партнерів та міцних 

відносин; співпраця з мотивованими новими підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї, які 

виникають в ході співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.

Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців.

Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників.

Деталі: http://surl.li/zqzqld

http://surl.li/zqzqld


2.ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Грант на маркетингові послуги

Defense — маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та частку ринку завдяки 

використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.

Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в українських підприємців культуру 

звернення до професійних консультантів.

Учасники: підприємство має працювати на ринку більше 3 років; компанія має більше 5 млн. грн доходу на рік.

Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:

✓ розробка маркетингової стратегії;

✓ маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);

✓ розробка стратегії управління асортиментом;

✓ розробка стратегії управління клієнтською базою;

✓ розробка рекламної стратегії;

✓ створення нової торговельної марки;

✓ дизайн упакування нового продукту;

✓ створення web-продуктів;

✓ розробка стратегії виходу на закордонні ринки.

Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів.

Деталі: https://surl.li/jlbwet

https://surl.li/jlbwet


2. ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Програма USAID „Зростання можливостей сільського 

господарства в Україні” (АГРО)
Програма АГРО, що реалізується компанією Chemonics International з метою зміцнення національної та глобальної 

продовольчої безпеки, надасть співфінансування на впровадження агротехнологічних інновацій у переробці, послугах і 

зрошенні.

До участі запрошуються організації, які мають потенціал реалізувати один або кілька напрямів:

✓розвиток потужностей післяврожайної обробки сільгосппродукції;

✓удосконалення послуг для агровиробників;

✓налагодження українсько-американської співпраці задля впровадження реформ в агросекторі.

Співфінансування буде надаватись відповідно до правил USAID та Уряду США, а також процедур управління субгрантами 

Програми АГРО.

Сума гранту не перевищує 41,4 млн грн у рамках 1 субгранту. Співфінансування заявника становить не менше 30% від 

загального бюджету проєкту.

Кінцевий термін подання заявок: 31 січня 2026 року.

Деталі: https://surl.li/wamdwm



2. ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Програма підтримки сільського господарства України від 

міжнародної гуманітарної організації Mercy Corps
Мета: допомога у відновленні сільськогосподарської діяльності та подоланні наслідків війни постраждалим місцевим 

родинам та тим, що вимушено перемістилися через війну, а також фермерам та бізнесам, що тісно пов’язані з сільським 

господарством.

До участі запрошуються представники малого та середнього сільськогосподарського бізнесу, які:

✓ зможуть надати відомості та докази того, як підприємницька діяльність постраждала від війни, і як саме фінансова 

допомога сприятиме її відновленню;

✓ у  своїй  бізнес-моделі  вже  мають  або  планують  відновити  чи  розширити  взаємовигідну  співпрацю  із

домогосподарствами, що здійснюють сільськогосподарську діяльність або іншими дрібними фермерами;

✓ чітко аргументують необхідність отримання фінансової допомоги.

Умови участі передбачають інвестицію власних коштів до 50% від суми фінансової допомоги. Розмір власного внеску 

визначається індивідуально і залежить від фінансової спроможності учасника програми. Середній розмір фінансової 

допомоги складає 75 000 доларів США у гривневому еквіваленті за актуальним курсом Національного банку України (НБУ).

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів.

Деталі: https://salo.li/5f2E648



2. ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Грантова програма „СТВОРЮЙ”

для підтримки підприємиць
Програма започаткована Міністерством економіки України та Ukraine-Moldova American Enterprise Fund у 2024 році.

Ініціативу реалізує KSE Foundation у партнерстві з мережею мультимаркетів „Аврора” і AT „Ощадбанк”.

Для участі у програмі необхідно бути зареєстрованою як фізична особа-підприємець (ФОП) згідно з вимогами 

законодавства або бути співвласницею товариства з обмеженою відповідальністю (ТОВ) чи приватного підприємства із 

часткою участі понад 50%.

Максимальний розмір фінансової підтримки становить 15 000 доларів США до вирахування податку, кошти 

можуть бути використані виключно на такі цілі:

✓ придбання обладнання чи техніки для вашого бізнесу, їхню доставку та монтаж;

✓ закупівлю програмного забезпечення, необхідного для функціонування придбаного обладнання.

Заявки приймаються до 31 жовтня 2025 року включно.

Деталі за посиланням: https://surl.lu/lnravv



2. ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Програма прямих інвестицій у МСП

Програми прямих інвестицій в МСП полягає в наданні малим та середнім підприємствам (МСП) України та Молдови 

капіталу, необхідного для масштабування та розвитку.

Учасники: малі та середні підприємства України та Молдови. Щоб залучити інвестування, річний оборот компанії має 

становити  не  менше  5  млн  доларів  США.  Крім  того,  вона  мусить  бути  прибутковою  —  з  EBITDA  щонайменше 

0,5 млн доларів США.

Основні напрямки інвестування:

✓Стартапи (яким менше 3 років);

✓Венчурний капітал на ранніх стадіях;

✓Новостворені компанії та підприємства;

✓Компанії, які переживають кризу або знаходяться на стадії реструктуризації;

✓Компанії, що працюють поряд із зоною бойових дій;

✓Виробники міцних алкогольних напоїв, зброї та боєприпасів, військові технології.

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів.

Деталі: https://surl.li/wegurz



2. ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Програма грантів на навчання 

для молодих підприємців
Міжнародна гуманітарна організація CORE Response в Україні фінансуватиме навчальні програми, курси або тренінги, 

спрямовані на покращення професійних навичок молодих підприємців.

Підприємці самостійно обиратимуть сертифіковані навчальні програми, курси або тренінги, спрямовані на покращення 

їхніх професійних навичок. Для того, щоб стати кандидатом на участь в програмі, молоді підприємці мають пройти 

опитування та подати заявку.

Обов'язкові критерії для участі в програмі:

✓отриманий грант від Міністерства економіки України на розвиток бізнесу в рамках програми «Власна справа»;

✓вік 18–35 років.

Деталі: https://surl.li/zajbcj

https://surl.li/zajbcj
https://surl.li/zajbcj
https://surl.li/zajbcj
https://surl.li/zajbcj
https://surl.li/zajbcj
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Програма підтримки МСП SME Fund щодо реєстрації IP прав в 

Євросоюзі
SME Fund — це ініціатива Європейської комісії, що реалізується Відомством з інтелектуальної власності ЄС (EUIPO). 

Вона передбачає різноманітні компенсації щодо реєстрації IP прав в Європейському Союзі (зокрема і для українських 

МСП).

У 2025 році для українських МСП доступні ваучери на відшкодування витрат щодо:

✓ зборів за реєстрацію торговельних марок та промислових зразків у EUIPO, національних офісах країн-членів ЄС, Офісі 

Бенілюксу та за Мадридською/Гаазькою системою ВОІВ;

✓пошук попереднього рівня техніки та патентування в національних офісах країн-членів ЄС;

✓ зборів за подання та пошук в ЄПВ, а також правові витрати, пов’язані з подачею заявки на отримання патенту за 

Європейською патентною конвенцією;

✓зборів за подання та проведення експертизи для реєстрації сортів рослин Співтовариства.

Для участі у програмі SME Fund 2025 необхідно створити обліковий запис користувача (якщо звертаєтеся до Фонду 

вперше) та зареєструватись за посиланням: https://surl.li/wksjph.

Тривалість програми: до 5 грудня 2025 року або до вичерпання коштів.

Деталі: https://surli.cc/wmbuen

https://surl.li/wksjph
https://surli.cc/wmbuen
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Конкурс інвестиційних пропозицій від українських 

компаній та компаній з ЄС/ЄЕЗ
Європейська Комісія оголошує другий конкурс інвестиційних пропозицій від українських компаній та компаній з ЄС/ЄЕЗ 

щодо інвестування в Україну відповідно до стратегічних сфер інтересів та політичних пріоритетів ЄС.

Метою є започаткування діалогу з компаніями щодо конкретних інвестиційних можливостей та пов'язаних з ними 

обмежень в Україні. На основі критеріїв оцінки може бути полегшено подальший контакт з партнерськими фінансовими 

установами для потенційного фінансового співробітництва.

Учасниками  конкурсу  можуть  бути  українські  або  європейські  приватні  підприємства,  спільні  підприємства  або 

консорціуми компаній. Компанії з ЄС/ЄЕЗ повинні вказати дійсний реєстраційний номер платника ПДВ. Українські 

компанії повинні вказати дійсний реєстраційний номер юридичної особи (ЄДРПОУ).

Пріоритетні напрямки конкурсу:

✓ Енергетика;

✓ Критична сировина;

✓ Переробна промисловість та виробництво;

✓ Будівельні матеріали;

✓ Інформаційні технології та цифрова трансформація.

Кінцевий термін подання пропозицій: 10 жовтня 2025 року, 18:00 за брюссельським часом.

Деталі: https://surl.lu/fditba



2. ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ

Конкурс проєктних пропозицій у межах Інноваційного конкурсу: 

стійкий бізнес-акселератор для посилення економічної відбудови
ПРООН в Україні за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Чеської Республіки оголосили конкурс 

проєктних пропозицій для мікро-, малих і середніх підприємств (ММСП), які заохочуються до участі в інноваційних 

рішеннях для економічної відбудови та досягнення цілей сталого розвитку.

Загальна мета конкурсу — підтримка економічного відновлення та розвиток інноваційної та стійкої екосистеми 

ММСП в Україні шляхом підтримки розробки та впровадження сталих рішень циркулярної економіки.

До участі запрошуються українські ММСП, діяльність яких спрямована на розробку, апробацію або впровадження 

нових продуктів, технологій, послуг чи бізнес-моделей, що просувають принципи циркулярної економіки, зокрема:

✓ управління відходами та будівельним сміттям;

✓ повторне використання та відновлення;

✓ ефективне використання ресурсів;

✓ цифрові інновації, кібербезпека та технології штучного інтелекту.

Загальний обсяг призового фонду цього конкурсу проєктних пропозицій становить до 120 000 доларів США, 

профінансованих Міністерством закордонних справ Чеської Республіки. Граничний розмір максимальної суми призу в 

межах Інноваційного конкурсу становить 40 000 доларів США.

Кінцевий термін подання заявок: 11 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/pvtgut
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Програма „Від навчання до працевлаштування:

професійне навчання для жінок та інших цільових груп”
Фонд розвитку підприємництва впроваджує грантову програму „Від навчання до працевлаштування: професійне 

навчання для жінок та інших цільових груп”, як передбачає перекваліфікацію або підвищення кваліфікації кандидатів 

відповідно до потреб виробництва чи сфери послуг. Її метою є забезпечення готовності працівників до роботи з першого 

дня, сприяння працевлаштуванню, зокрема жінок, ВПО та УБД, і популяризація виробничих професій, що традиційно 

вважаються „чоловічими”.

Для  шукачів  роботи  буде  надана  можливість  безкоштовно  та  у  короткі  терміни  здобути  новий  фах  і 

працевлаштуватися у зручному регіоні.

У якості роботодавців участь можуть брати підприємства будь-якої форми власності та розміру, зареєстровані в 

Україні (окрім ТОТ), що потребують певної кількості кваліфікованого персоналу та мають відкриті вакансії за такими 

видами сегментів економічної діяльності як сільське господарство, будівництво, транспорт і логістика та сфера послуг.

Надання гранту передбачає:  по 150 євро роботодавцям, які працевлаштували слухачів освітнього курсу, для 

фінансового  заохочення  наявного  спеціаліста,  на  якого  буде  покладено  обов’язок  із  супроводження  нового 

співробітника, у період його адаптації на новому робочому місці, протягом 2 місяців; по 180 євро на фінансове 

заохочення  роботодавцями  жінок,  що  взяли  участь  у  програмі  та  працевлаштувались  у  стереотипно  чоловічих 

виробничих професіях.

Реалізація програми відбувається через уповноважений банк АТ „Ощадбанк”.

Строк дії програми: до 15 березня 2026 року.

Деталі: https://surl.li/grdcud

https://surl.li/grdcud
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3. ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ/ВЕТЕРАНОК

Гранти на підтримку спортивних активностей для ветеранів 

(INVICTUS GAMES)

The Invictus Games Foundation приймає заявки з метою надання локальних грантів на підтримку спортивних активностей.

Учасники:

✓ветерани та діючі військовослужбовці, які зазнали поранень, захворювань або травм;

✓громадські та ветеранські організації, що працюють із воїнами, які мають травми, поранення або захворювання.

Грант покриває витрати на проведення спортивних подій чи пригодницьких активностей для поранених воїнів саме 

всередині України.

Загальний бюджет проєкту: 10 000 фунтів стерлінгів

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів

Деталі: https://salo.li/1f13C00

https://salo.li/1f13C00
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Ветеранська програма INDEX
Iнститут документування і взаємодії оголошує перший набір на програму для ветеранів із досвідом у сфері культури 

чи гуманітарних наук, які можуть долучитися до документування війни Росії проти України.

Завдання програми:

✓ підтримати реінтеграцію ветерана чи ветеранки в академічну сферу, культурні та креативні індустрії;

✓ забезпечити менторство й доступ до професійних мереж;

✓ сприяти створенню та публічній презентації культурного або дослідницького проєкту;

✓ створити простір для рефлексії, навчання та взаємодії.

Учасник(ця) отримає:

✓ стипендію в розмірі $1200 (у гривневому еквіваленті);

✓ можливість проживання у квартирі в центрі Львова;

✓ доступ до робочого простору в офісі INDEX;

✓ психологічну підтримку;

✓ можливості взаємодії з медіа, власну публічну подію для презентації результатів роботи;

✓ інтелектуальний обмін зі стипендіат(к)ами й ширшою спільнотою INDEX;

✓ ознайомчі візити до культурних інституцій;

✓ менторську підтримку від провідних українських культурних діячів і діячок.

Кінцевий термін подання заявок: 27 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.lu/rdcbps
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4. КУЛЬТУРА ТА МИСТЕЦТВО

Допомога художникам, граверам

і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання тимчасової фінансової допомоги 

кваліфікованим  художникам,  граверам  і  скульпторам,  чиї  потреби  виникли  в  результаті  непередбаченого 

катастрофічного інциденту, і яким бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації.

Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати принаймні десять років участі у 

зрілій фазі своєї творчості.

Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура або графіка.

Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США

Дедлайн: ця програма не має крайніх термінів

Деталі: http://surl.li/equll

http://surl.li/equll
http://surl.li/equll
http://surl.li/equll
http://surl.li/equll
http://surl.li/equll
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Програма мобільності NUMO

NUMO — це програма мобільності,  яка  пропонує фінансову підтримку українським митцям, дослідникам та 

професіоналам у сфері культури для участі у ключових міжнародних подіях у Німеччині.

Основна мета програми – посилити видимість України на європейській культурній мапі шляхом залучення 

українських професіоналів до подій, що мають стратегічне значення для культурної репрезентації країни.

Програма передбачає повне або часткове фінансування витрат, пов'язаних з участю у заході або діяльності, залежно 

від тривалості перебування в Німеччині:

✓ 1-2 дні – до 500 євро;

✓ 3-4 дні – до 700 євро;

✓ 5-10 днів – до 1 000 євро;

✓ Проживання від одного місяця – 1 500 євро.

До участі запрошуються:

✓ українські митці, які працюють у всіх дисциплінах (кіно, візуальне мистецтво, музика, перформанс, література тощо);

✓ культурні дослідники та дослідниці у галузі історії, українознавства, соціології, політології та культурології;

✓ культурні менеджери та менеджерки.

Вітаються як індивідуальні, так і групові заявки (до 5 осіб у групі).

Кінцевий термін подання заявок: 5 грудня 2025 року.

Деталі: https://surl.lu/vwqimw
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Премія за збереження та охорону 

нематеріальної культурної спадщини у 2025 році
Премія за збереження та охорону нематеріальної культурної спадщини присуджується фольклористам, етнографам, 

дослідникам, науковцям, митцям, викладачам та інших фахівцям, які своєю діяльністю сприяють виявленню, фіксації, 

збереженню та популяризації етнокультурної спадщини та регіональних особливостей українського народу. Пропозиції 

щодо  претендентів  на  здобуття  Премії  подаються  до  Міністерства  культури  та  стратегічних  комунікацій  України 

професійними творчими спілками та асоціаціями, закладами культури, закладами освіти і науки, культурно-мистецькими 

та громадськими організаціями.

До клопотання про присудження премії у довільній формі додаються:

✓ матеріали, що засвідчують творчий доробок претендента;

✓ ксерокопії рецензій та публікацій у засобах масової інформації;

✓ рекомендаційні листи (за наявності);

✓ характеристика та фотокартка претендента;

✓ копії документа, що посвідчує особу, та документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника 

податків або паспорта претендента;

✓ згода на обробку персональних даних.

Премія присуджується на конкурсних засадах щороку в грудні у розмірі 20 тисяч гривень. 

Кінцевий термін подання клопотання: 01 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/mngruj
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Гранти для розвитку креативної економіки
Британська Рада підтримує креативні хаби та професійні асоціації і об’єднання, які є рушіями розвитку креативної 

економіки України. Ці два типи організацій зможуть отримати гранти до 10 000 фунтів стерлінгів на власний розвиток. У 

межах грантового конкурсу 2025–2026 років буде підтримано до п’яти проєктів. Ця грантова програма призначена для 

організацій, що розвивають креативну економіку та відповідають таким характеристикам:

Креативний хаб:

✓ надає простір і підтримку для взаємодії, розвитку бізнесу та об’єднання окремих творців, компаній і спільнот у сфері 

культурних та креативних індустрій;

✓створює культурну й креативну цінність для місцевої екосистеми та ширшої екосистеми креативної економіки;

✓функціонує як офлайн- або онлайн-організація.

Професійні асоціації і об’єднання:

✓ об’єднують митців, фахівців та компанії, які працюють у певному секторі, наприклад: дизайні, кіно, музиці, рекламі, 

архітектурі чи видавничій справі;

✓ підтримують  сектор,  представляють  і  захищають  його  інтереси,  сприяють  професійному  зростанню  його 

представників, розробляють стандарти, створюють освітні можливості, надають юридичну підтримку, посилюють 

взаємодію, займаються промоцією, залучають фінансування та партнерів для розвитку сектору.

Кінцевий строк подання заявок: 22 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.lu/xwvrda 



4.КУЛЬТУРА ТА МИСТЕЦТВО

Програма Visualise для підтримки виставкових проєктів за

кордоном
Visualise — довгострокова програма Українського інституту з підтримки виставкових проєктів за кордоном. Програма 

надає можливості співпрограмування, дофінансування та інформаційної підтримки міжнародних виставок, що сприяють 

просуванню мистецтва України у світі та налагодженню інституційної співпраці.

До участі запрошуються:

✓ юридичні  особи  всіх  форм  власності  та  фізичні  особи-підприємці,  зареєстровані  в  Україні  та  з  досвідом 

реалізації аналогічних до поданого проєктів;

✓ іноземні організації  та  компанії, зареєстровані за  кордоном, а  також  їхні філії  і  представництва,  які  зареєстровані  та 

акредитовані на території України, з наявною інституційною спроможністю і досвідом реалізації аналогічних до поданого 

проєктів.

Максимальний обсяг фінансування одного виставкового проєкту становить 1 500 000,00 гривень. 

Кінцевий термін подання заявок: 3 листопада 2025 року.

Деталі: https://surl.li/yarflj
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Резиденція для українських митців та кураторів у Лондоні від 

Delfina Foundation
Delfina Foundation за підтримки Британської Ради запрошує художників, кураторів та художників-кураторів з України 

до участі у восьмитижневій резиденції в Лондоні.

Заявники повинні бути громадянами або довгостроковими резидентами України. Пріоритет надаватиметься тим, хто 

раніше не проживав або не брав участі в програмах резиденцій у Великій Британії.

Відібраним заявникам буде запропонована резиденція на період з 20 липня по 11 вересня 2026 року, що включає:

✓ переліт в обидва кінці економ-класом;

✓ трансфер з/до аеропорту у Великій Британії;

✓ відшкодування візового збору (за необхідності);

✓ прожитковий мінімум у розмірі 500 фунтів стерлінгів на тиждень;

✓ бюджет на матеріали у розмірі 800 фунтів стерлінгів;

✓ можливість долучитися до мистецького життя Великої Британії через структуровані заходи та вільний час.

Кінцевий термін подачі заявок: 26 жовтня 2025 року, 23:59 (за британським літнім часом)

Деталі: https://surl.li/mycdjf
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5. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ

Гранти від програми ЄС LIFE

Програма LIFE — це фінансовий інструмент ЄС, спрямований виключно на захист довкілля та кліматичні дії.

Мета: допомогти Європі стати кліматично нейтральним континентом до 2050 року, вивести європейське біорозмаїття на 

шлях відновлення до 2030 року та виконати Європейський зелений курс.

Учасники: компанії, наукові установи, національні, регіональні і місцеві органи влади, а також неурядові організації, які 

працюють в ЄС у сфері охорони природи, охорони навколишнього середовища, зміни клімату або переходу на чисту 

енергію

Напрямки програми:

✓ Природа та біорізноманіття;

✓ Циркулярна економіка та якість життя;

✓ Пом'якшення наслідків зміни клімату та адаптація до них;

✓ Перехід на чисту енергію.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер

Деталі: https://salo.li/9d98Dd3

https://salo.li/9d98Dd3


5. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ

Програма BOOST x CEF: Green Urban Tech від ПРООН
City Experiment Fund (CEF) -  це регіональна ініціатива ПРООН за підтримки Міністерства фінансів Словацької 

Республіки, яка об'єднує міста для переосмислення та формування сталого міського розвитку за допомогою стратегічних 

інновацій та трансформаційних рішень.

Програма заохочує технологічні та цифрові рішення, які відповідають одному або декільком з наступних пріоритетних 

напрямків:

✓ Перетворення даних на екологічні рішення;

✓ Залучення мешканців до рішень «зеленого» переходу;

✓ Створення «зелених» та стійких міських систем.

Для участі в конкурсі заявники повинні:

✓Бути юридично зареєстрованим бізнесом, громадською організацією або академічною установою;

✓ Презентувати рішення, яке вийшло за рамки стадії ідеї (тобто вже пілотоване, впроваджене або підтверджене 

користувачами);

✓ Продемонструвати готовність сприяти адаптації своїх рішень у середніх містах Вірменії, Чорногорії, Північної Македонії, 

Косово та/або України.

Відібрані учасники отримають можливість:

✓Отримайти підтримку для налагодження партнерства та спільної розробки прототипів, пілотних проектів або проектів;

✓Подати заявку на фінансування у розмірі до 30 000 доларів США для впровадження рішення в одному з міст CEF.

Кінцевий термін подання заявок для участі: 19 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/wgorwg 
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Програма ЄС „ЦИФРОВА ЄВРОПА”

Напрями програми:

✓Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі масиви даних для рішень у галузі 

економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;

✓Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які створюють продукти на базі ШІ, щоб 

полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи дослідницьких установ. А також ті, хто створює європейський простір 

даних і сприяє безпечному доступу до Big Data;

✓ Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує цифровізацію у бізнесі або сфері 

електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти, культури, технологій Smart City;

✓ Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і проводять спеціалізовані освітні 

програми й стажування для майбутніх експертів у галузі інформаційних технологій.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер та відбувається на сайті ЄК http://surl.li/ubmrj

Деталі: http://surl.li/rzbwe

http://surl.li/ubmrj
http://surl.li/ubmrj
http://surl.li/ubmrj
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Щорічна онлайн ініціатива Хататон 6.0: Культура х Технології

Хататон 6.0 – це щорічний онлайн-ідеатон платформа Hata Hub для проєктів на перетині культури й технологій.

Учасниками можуть бути як культурні ініціативи, що впроваджують цифрові рішення, так і технологічні чи бізнесові 

проєкти, які працюють із темами культури та ідентичності.

Програма передбачає:

✓Освітня програму: лекції, воркшопи та практичні завдання з Culture Tech / Heritage Tech, цифрової культури, освіти;

✓Менторська підтримка: консультації від українських та міжнародних експертів;

✓Командну роботу: розвиток ідеї до готового прототипу/концепту;

✓Нетворкінг, пошук однодумців і партнерів;

✓Фінальний Pitch Day у Києві.

Кінцевий термін подання заявок для участі: 20 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/vohawl

https://surl.li/vohawl
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Конкурс civic tech-проєктів „Act to Drive Change”

„Act to Drive Change” – конкурс civic tech-проєктів та акселераційна програма, що допомагають організаціям 

громадянського суспільства (ОГС) ефективно реагувати на соціальні виклики та проблеми громад, спричинені війною, а 

також підтримують інтеграцію України до ЄС.

Мета конкурсу – посилити спроможність ОГС впроваджувати цифрові рішення для розв’язання актуальних проблем 

та сприяти євроінтеграційним процесам.

До участі запрошують ОГС, що розроблять civic tech: мобільні та вебзастосунки, аналітичні інструменти, дашборди, 

чат-боти, сайти тощо.

Фонд очікує на проєкти, що передбачатимуть розроблення, доопрацювання або адаптацію civic tech, які:

✓ сприяють процесу євроінтеграції України;

✓ спрощують взаємодію між громадянами та владою;

✓ підвищують прозорість та публічність діяльності влади;

✓ сприяють соціальній згуртованості громадян;

✓ підвищують рівень безпеки;

✓ сприяють інклюзії та захисту інтересів соціально вразливих верств населення;

✓ сприятимуть відновленню України.

За підсумками конкурсу буде обрано 10 переможців, кожен з яких отримає до 35 000 євро на реалізацію свого проєкту.

Кінцевий термін приймання аплікаційних форм: 10 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.lu/iffihw
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Конкурс GOVTECH LAB UA для стартапів на розробку 

цифрових рішень для державних установ

Конкурс GovTech Lab запрошує інноваторів до спільного створення та пілотування цифрових рішень з державними 

установами в Україні. Переможці отримають доступ до ринку, а пілотні проєкти - спонсорську підтримку у розмірі до 150000 

євро та сприятимуть підвищенню стійкості України.

Ключові напрями охоплюють:

✓ прозоре й ефективне прийняття рішень у містобудуванні;

✓ автоматичне надання правових консультацій за найбільш поширеними запитами громадян;

✓ прозора та ефективна система управління туризмом.

За результатами GovTech Lab планується відібрати по 3 постачальники рішень для кожного з 3-х представлених 

напрямків (загалом 9 компаній).

Фінансування на реалізацію проєкту буде надано лише тим компаніям, які переможуть у пітчінгу.

Кінцевий термін подання заявок: 28 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/rfdbwq
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онлайн-курс, який

Онлайн-курс Волонтерські команди: 

мрія чи реальність?

ВУМ online запрошує представників, працівників та волонтерів молодіжних центрів пройти 

допоможе отримати знання та навички щодо побудови системної роботи з волонтерами.

Під час навчання будуть обговорюватися такі теми:

✓що таке волонтерство та його класифікація;

✓законодавство в сфері волонтерства;

✓де шукати волонтерів?;

✓особливості роботи волонтерів в молодіжних центрах;

✓командоутворення;

✓мотивація волонтерів. Чому вони це роблять?;

✓ведення волонтера в проєкті

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/denidw

http://surl.li/denidw
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Постійний конкурс грантів в межах проєкту „Підвищення 

стійкості громадянського суспільства у регіоні Східного партнерства”

Цілі конкурсу:

✓ Сприяти участі представників/ць ОГС, громадських активістів/ок та лідерів/ок, представників/ць неформальних груп у 

регіональних мережевих заходах;

✓ Сприяти обміну ідеями, найкращими практиками та знаннями між громадськими діячами/чками в регіоні Східного 

партнерства;

✓ Підвищення видимості ініціатив громадянського суспільства в рамках Східного партнерства.

Протягом наступних 2,5 років буде надано 50 грантів на поїздки, вартістю до 1500 євро кожна, щоб дати можливість 

представникам/цям ОГС, громадським активістам/кам і лідерам/кам, представникам/цям неформальних груп брати участь 

у регіональних мережевих заходах, форумах і спільних ініціативах.

Електронна адреса для надання пропозицій: erics-eap@gmfus.org

Деталі: https://salo.li/6Bf7ba9
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Гранти від Фонду кризового реагування CIVICUS для ОГС

Фонд кризового реагування CIVICUS (CRF) заохочує ОГС, що зіткнулися з новими обмеженнями у рамках своєї діяльності, 

подавати заявки на фінансування заходів з підвищення стійкості та адвокації.

CRF пропонує два типи грантів:

✓ гранти на адвокацію / раптові можливості: підтримують реагування на несподівані обмеження громадянського 

простору або використання можливостей для розширення та зміцнення середовища, в якому працює громадянське 

суспільство, просування прав або запобігання негативним наслідкам.

✓ гранти на стійкість / надзвичайні ситуації: підтримують організації та групи, які стикаються з безпосередніми та 

поточними загрозами, дозволяючи їм підвищити свою стійкість та впровадити заходи безпеки та захисту.

CRF приймає заявки від ОГС та консорціумів та розглядає їх на постійній основі.

Гранти надаються на період діяльності від 3 до 6 місяців і мають максимальний бюджет приблизно 10 000 доларів США

для окремої організації або 20 000 доларів США для двох чи більше організацій, що подають заявки.

Деталі: https://surl.lu/qqcbsj



7. ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Конкурс грантів

„ЗНАННЯ В ДІЇ: посилення дослідницьких спроможностей ОГС”
Конкурс „Знання в дії” від норвезько-шведського Фонду „Аскольд і Дір” спрямований на підтримку дослідницької 

та аналітичної діяльності ОГС з метою посилення їхньої ролі у процесах реформування, відновлення та покращення умов 

для розвитку демократії й сталості суспільних процесів в Україні в умовах війни.

Конкурс грантів включає два лоти:

Лот  1.  Проведення  досліджень  для  підтримки  реформ,  відновлення,  розбудови  демократії,  а  також  розвитку

сприятливого середовища для громадянського суспільства.

Лот 2. Посилення інституційної спроможності ОГС у сфері досліджень та аналітики.

Проєктні пропозиції можуть стосуватися як національного, так і регіонального рівня, або комбінувати обидва

підходи. В межах кожного проєкту має бути обов’язково запланована хоча б одна активність з організаційного розвитку, 

яка є актуальною для організації-заявника.

Розмір фінансування у межах цього конкурсу матимуть бюджет від 300 000 до 600 000 гривень. 

Кінцевий термін подання заявок у поточному циклі реєстрації: 27 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/xigvcg



8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ



Онлайн-курс основи А.І

3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто щось чув про штучний 

інтелект, але ще його не використовував.

Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:

✓ зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;

✓ переглядати стислі відео у зручний час;

✓ отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки Google.

Після завершення курсу учасники будуть готові:

✓ розуміти основи AI/ML без технічної освіти;

✓ використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;

✓ будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх впровадити.

Деталі: http://surl.li/lmhfz

8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ

http://surl.li/lmhfz


Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+ на 2025 рік 
на міжнародну мобільність та співпрацю

в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту

Еразмус+  надає  можливості  для  обмінів  на  навчання  та  практики,  стажування  та  викладання,  створення  проєктів 

транскордонного співробітництва у сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.

Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та спорту відкрито 4 конкурса.

Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі бенефіціари програми і 

діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти цінностям людської гідності та прав, свободи, демократії, 

рівності і верховенства права.

Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється.

Деталі: http://surl.li/ubwnt

8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ
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8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ

Німецька служба академічних обмінів DAAD

Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських студентів і науковців щодо 

проживання, використання обладнання університетів, навчання й досліджень та повсякденного життя в 

Німеччині

Учасники: науковці та студенти

Дедлайн: постійно

Деталі: http://surl.li/drssg
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8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ

Освітній курс „Фінансовий менеджмент та стратегічний HR для ГО”

На  освітній  онлайн-платформі  Зрозуміло!  вийшов  новий  безоплатний  курс  „Фінансовий  менеджмент  та 

стратегічний HR для ГО”.

Мета курсу – допомогти представникам неприбуткових організацій  вибудувати прозору фінансову систему та 

ефективну HR-стратегію для стабільної роботи команди.

У восьми лекціях учасники курсу дізнаються, як створювати фінансові моделі та розробляти внутрішні політики, 

формувати профілі посад і організовувати процес онбордингу, а також вибудовувати системи розвитку персоналу.

Курс побудований на практичних прикладах, які дозволяють швидко застосовувати отримані знання у щоденній 

діяльності. Завдяки простим поясненням складних тем та додатковим навчальним матеріалам учасники зможуть одразу 

впроваджувати інструменти, які допомагають зробити роботу організацій прозорішою, ефективнішою і більш надійною для 

партнерів та донорів.

Успішне завершення курсу дає змогу отримати сертифікат, що містить 0,2 кредити ЄКТС, або шість академічних годин, і 

зараховується як самоосвіта.

Посилання на реєстрацію: https://salo.li/d8dF68F



8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ

Навчальна програма для українських підприємців Ukrainian Digital 
Bootcamp (ЄБРР)

8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) спільно із освітньою платформою Prometheus запустили 

безкоштовну комплексну онлайн-програму Ukrainian Digital Bootcamp. Наразі українським підприємцям доступні 8 

безкоштовних навчальних курсів українською мовою у сферах фінансового та операційного управління, технологій та 

кібербезпеки, менеджменту та практичного досвіду управління.

Програма пропонує:

✓Підтримку: AI-тьютор для швидкого доступу до знань, інтерактивна бізнес-гра для моделювання реальних сценаріїв.

✓Розвиток: опанування інструментів AI в бізнесі, фінансового менеджменту та цифрових навичок.

✓ Масштабування: стратегії виходу на нові ринки, ефективне управління командою та фінансами, кібербезпека, 

впровадження інновацій для зростання бізнесу.

Деталі: https://surl.li/yqprmj
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Стипендіальна програма Chevening від уряду 

Великої Британії

Chevening  —  це  престижна  міжнародна  стипендіальна  програма  уряду  Великої  Британії,  що  фінансується 

Міністерством закордонних справ, Міністерством у справах Співдружності та партнерськими організаціям. Вона пропонує 

майбутнім лідерам можливість продовжити свою освіту у Великій Британії.

Учасники повинні:

✓ Бути громадянами країни або території, на яку поширюється дія програми Chevening;

✓ Зобов'язатися повернутися до своєї країни щонайменше на два роки після закінчення стипендії;

✓ Мати щонайменше 2800 годин досвіду роботи після закінчення бакалаврату;

✓ Мати диплом про вищу освіту, який дає право на навчання на магістерській програмі у Великій Британії;

✓ Вступити на три різні відповідні курси в університетах Великої Британії.

Стипендії передбачають повне покриття витрат на:

✓ оплату за навчання в університеті;

✓ щомісячну стипендію;

✓ проїзд до та з Великобританії;

✓ допомогу по приїзду;

✓ допомогу по від'їзду на батьківщину;

✓ вартість однієї візової заяви.

Кінцевий термін подання заявок на 2026-2027 навчальний рік: 7 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.lt/zzajqd
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Cпеціальний конкурс пропозицій „Україна”

від Німецького федерального екологічного фонду

За допомогою спеціального  конкурсу пропозицій  „Україна”  Німецький  федеральний екологічний  фонд  (DBU) 

пропонує українським дослідникам можливість продовжити роботу в галузі охорони природи, охорони морського 

середовища або охорони культурної спадщини разом з партнерськими установами в Україні та/або Німеччині.

Фінансування надається проєктам з чітким технічним спрямуванням, які роблять вагомий науковий внесок у захист 

екологічних та культурних цінностей. Програма спрямована на громадян України з вищою освітою, чиє основне місце 

проживання залишається в Україні протягом усього проєкту. DBU надає фінансову підтримку у вигляді щомісячних грантів 

(800 євро для старших дослідників (≥ 10 років професійного досвіду) та 500 євро для молодших дослідників (< 10 років), 

а також до 10 000 євро додаткового фінансування на матеріальні витрати, послуги та подорожі (за заявкою)).

Вимоги до учасників:

✓ ступінь бакалавра;

✓ громадянство України;

✓ звичайне місце проживання протягом періоду реалізації проєкту в Україні;

✓ тематичне спрямування проекту: охорона природи, охорона морської природи або охорона культурних цінностей;

✓ проєкт реалізується у співпраці з кваліфікованою установою в Україні та/або Німеччині.

Кінцевий термін подання заявки: 1 листопада 2025 року.

Деталі: https://surl.li/anzbqq



8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ8. ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ

Стипендіальна програма GFPS-Polska для 
студентів та докторантів

Молодіжна організація GFPS-Polska пропонує і подати заявку на отримання семестрової стипендії у розмірі 2 500 

злотих.

Учасники повинні:

✓мати українське громадянство;

✓протягом періоду відбору та перебування в Польщі бути студентами, або ж докторантами одного з українських або 

польських університетів віком до 26 (у випадку студентів) та 30 (у випадку докторантів) років;

✓мати сертифікат, який засвідчує рівень знань польської мови;

✓бути не байдужими до громадського суспільства та цікавитися європейською ідеєю.

До заявки на участь необхідно включити наступні документи:

✓Заявка на стипендію;

✓мотиваційний лист (2 ст.) польською та українською мовою з обґрунтуванням мети для участі;

✓короткий начерк проєкту (2 ст.) польською та українською мовою, де пояснюється його намір та мета, та який має бути 

реалізований протягом перебування на навчанні в Польщі

✓підтвердження від університету про середній бал;

✓офіційний документ, або ж копія, в якому зазначений рівень володіння польської мови, що уможливлює вільну 

комунікацію;

✓відгук наукового керівника (необов’язково).

Кінцевий термін подачі заявок: 26 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/kswrbk
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Безкоштовний навчальний курс 
для жінок Solar Step

Український благодійний фонд Energy Act for Ukraine Foundation за підтримки Mercy Corps у партнерстві з КSЕ 

Graduate Business School відкрив реєстрацію на безкоштовний навчальний курс для жінок Solar Step. Його основна мета 

– збільшити кадровий потенціал галузі сонячної енергетики та надати жінкам можливість професійно реалізуватися у цій 

сфері у ролі проєктних менеджерок у будівництві сонячних станцій.

Заявку на участь можуть подати жінки віком від 18 років, які проживають в Україні, хочуть опанувати професію 

проєктної менеджерки в сонячній енергетиці та готові пройти 4-місячний безкоштовний навчальний курс. Заняття 

проходитимуть у вечірній час, що передбачає можливість поєднувати навчання з поточною роботою.

При відборі учасниць перевагу матимуть: члени сім’ї загиблого захисника, ветеранки, демобілізовані з військової 

служби, ВПО, жінки, які виховують дитину (дітей) самостійно, жінки, що мають дохід нижче прожиткового мінімуму, жінки 

з інвалідністю.

Реєстрація на курс триватиме до 8 жовтня 2025 року включно.

Деталі: https://surl.li/lldtak
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Історичні резиденції 2.0: Український фактор в 

історії славетних перемог

МЗС України запрошує істориків та науковців долучитися до проєкту „Історичні резиденції 2.0: Український фактор в 

історії славетних перемог”, який є продовженням ініціативи „Резиденція Орлика”.

Ця програма спрямована на висвітлення ролі українців у світовій історії шляхом доступу до іноземних архівів та 

встановлення контактів з іноземними професійними спільнотами, що сприятиме їхнім дослідженням.

Перелік документів для участі у конкурсі:

✓ персональна заявка з обґрунтуванням наукової доцільності роботи з тим чи іншим масивом закордонних архівних 

документів;

✓ орієнтовний робочий план персональних архівних досліджень за кордоном.

Після завершення дослідження від кожного учасника очікуються 2-3 публікації у міжнародних спеціалізованих 

авторитетних виданнях.

Кінцевий термін подачі заявок: 17 жовтня 2025 року.

Деталі: https://surl.li/sesmlg
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9. ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

Duolingo

Можливості: інтерактивні уроки з  англійської 

мови, практика з граматики, лексики та вимови

від початкового до

через ігрові елементи.

Рівень знання мови:

середнього

Посилання: http://surl.li/efzdn

BBC Learning English

Можливості: різноманітні курси та матеріали 

для вивчення  англійської,  включаючи відео,

аудіо, інтерактивні уроки та новини.

Рівень знання мови: від початкового до 

просунотого

Посилання: http://surl.li/eegmlg

http://surl.li/efzdn
http://surl.li/eegmlg


FutureLearn

Можливості:  різноманітні  безкоштовні  курси  з 

англійської  мови,  зокрема  для  спеціалізованих 

галузей, таких як бізнес та медицина

початкового доРівень знання мови: від 

просунутого

Посилання: http://surl.li/gepugt

Coursera
Можливості:   курси   англійської   мови   від 

провідних  університетів,  з  можливістю  обрати 

курс з різних галузей та отримати сертифікати.

Рівень   знання  мови:   від  початкового  до 

просунотого

Посилання: http://surl.li/nbrrpu
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edX

Можливості: курси англійської мови від відомих 

університетів,  включаючи  підготовку  до  іспитів 

TOEFL та IELTS.

початкового доРівень знання мови: від 

просунотого

Посилання: http://surl.li/qazpch

Alison

Можливості: різноманітні безкоштовні курси з 

англійської мови, включаючи бізнес англійську та 

підготовку до іспитів.

Рівень   знання  мови:   від  початкового  до 

просунотого

Посилання: http://surl.li/arnzab
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Memrise

Можливості: вивчення англійської з акцентом на 

лексику   і   фрази,   корисні   для   щоденного 

спілкування

початкового доРівень знання мови: від 

середнього

Посилання: http://surl.li/etjpus

OpenLearn

Можливості: курси з англійської мови від 

Відкритого університету Великобританії

Рівень знання мови: від початкового до середнього

Посилання: http://surl.li/cyhctk

http://surl.li/etjpus
http://surl.li/cyhctk


USA Learns

Можливості: вивчення англійської мови, 

орієнтована на емігрантів і людей, які готуються до

початкового до

життя в англомовному середовищі

Рівень знання мови: від 

середнього

Посилання: http://surl.li/ldrvcr

ESOL Courses

онлайн-курси з 

граматику, лексику,

початкового до

Можливості: безкоштовні 

англійської мови, включаючи 

аудіювання та письмові вправи.

Рівень знання мови: від 

просунутого

Посилання: http://surl.li/idohia
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British Council Learn English

Можливості: ресурси для вивчення англійської 

мови, включаючи відео, аудіо та інтерактивні уроки.

початкового доРівень знання мови: від 

просунутого

Посилання: http://surl.li/plwgaa

Можливості:

викладачами

Lingoda

безкоштовні пробні уроки з 

англійської мови. Основна увага

приділяється практиці розмовної мови.

початкового доРівень знання мови: від 

середнього

Посилання: http://surl.li/mpzwjo
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Udemy

Можливості:  різноманітні  безкоштовні  курси  з 

англійської  мови,  створені  викладачами  зі всього 

світу.

початкового доРівень знання мови: від 

просунутого

Посилання: http://surl.li/vlspyq

Busuu

Можливості: інтерактивні уроки з англійської, 

включаючи граматику, лексику та аудіювання

початкового доРівень знання мови: від 

середнього

Посилання: http://surl.li/wsrjig
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